

记者进社区>>> 永济东路社区

问题咋解决 大家来商议
“街坊说事点”帮居民解难题

本报讯(记者 姚连红)近日,新华区中化小区高层住户用水困难。大家将此事向道东办事处“街坊说事点”平台反映后,社区与多部门协调,对自来水管进行了改造。最终,小区高层住户的用水难题得到有效解决。

新华区中化小区是一个老旧小区。近一年多来,住在五楼和六楼的居民发现,家里的自来水经常断断续续的,用水高峰期尤其严重。“有时正洗着澡或者做着饭,水忽然停了,实在太不方便了。”住在五楼的刘女士很是苦恼。居民将此事反映到道东办事处“街坊说事点”平台。永济东路社区工作人员请来专业人士检测发现,小区管道因年久失修,存在淤堵、破损的情况。最终,社区工作人员联系相关单位,找来工人对自来水管进行集中改造(右图)。一周时间后,小区管道改造完毕。

据了解,道东办事处充分发挥社区自我组织、自我管理、自我服务的优势,创新打造“街坊说事点”平台,随时随地



收集汇总居民反映的各种问题。居民将问题反映到平台后,社区、业委会、党员

志愿者、居民群众等共同参与讨论研究,解决了300多件居民身边的烦心事。

记者进社区>>> 民族路社区

路面破损 路人难行
社区联系市政部门修复平整



本报讯(记者 刘冰祎)日前,新华区民族路社区多方协调,修复了位于市

区交通南大道便道上的一处破损路面。路面修复平整,行人经过那里时方便了

许多。此前,在市区交通南大道的西侧便道上,有一块地砖“不翼而飞”。缺失了地砖的路面露出一个黑洞,行人经过那里时不太方便。很快,周边居民将那里的情况反映给了新华区民族路社区。

社区工作人员赶到现场查看,发现透过地砖缺失的地方,可以看到路面下已出现了一个浅浅的坑,一些碎石掉落在坑里,而周围的路面已隐隐有了下陷的趋势。“这里得赶紧围起来,不能从这儿走了。”社区工作人员和周边单位的工作人员商议。很快,大家围着破损的路面拉起了一圈“警戒线”。

随后,经过工作人员的不断协调,市政部门安排工人来到这里。他们挖开路面,先填平了路面下的坑,然后又对破损的路面进行了修复(左图)。

经过维修,路面很快恢复如初,大家经过那里时不用绕行了。

记者进社区>>> 白家口小区

流浪猫生下7只小猫
热心居民想为它们寻主人

本报讯(记者 崔春梅 见习记者 刘学超)近日,市区白家口小区的彭女士向本报记者求助说,她收养的流浪猫生了小猫。如今,这7只小猫已经3个月大了,都非常可爱。由于精力有限,她想给这7只小猫寻找有爱的新主人。

彭女士说,之前,她收留了一只流浪猫。这只流浪猫又生了两只小猫。这两只小猫中有一只是母猫。后来,流浪猫妈妈和她的女儿分别生了4只和3只小猫。现在7只小猫已经3个月大,可以在院子里玩耍了。它们性格都比较独立,并且也比较好养,就连馒头拌菜都吃得很香(右图)。

这几年来,彭女士一直细心



照顾着两只大猫。如今,家里一下子又多了7只小猫,彭女士精力有限,实在照顾不过来。眼看着这7只小猫越长越大,彭女士希望能寻找到喜欢小猫的新

主人收养他们。(如果您喜欢小猫并想成为它们的新主人,可拨打电话13111787388联系本报记者。)

一方社区

开展安全教育

本报讯(记者 孙亮)为进一步加强防溺水安全教育,增强儿童的防溺水安全意识,日前,运河区南环办事处一方社区新时代文明实践站组织辖区中小

学生,开展“珍爱生命 预防溺水”安全教育活动。活动现场,社区工作人员为学生们播放了“中小

天成社区

健康知识送上门

本报讯(记者 崔春梅 见习记者 刘学超 通讯员 陈姝彤)日前,运河区天成社区举办了以养生为主题的中医

知识讲座。当天,天成社区邀请来沧州医专中医专业的老师,为辖区居民讲解了“大暑节气”“三伏天”的含义,并结合“衣、食、住、行”为大家讲解中医养生知识。“三伏天大家要少喝冰镇的水、饮料和食物,不然的话会促使寒

气入侵不能排出……”专业人士建议大家暑期适当运动出汗,忌生冷,可学习拍打经

泰和社区

家门口学急救



近日,新华区泰和社区请来医生为居民讲解夏季饮食的注意事项,同时现场教居民学习急救知识。

姚连红 刘梦 摄

院东社区

乒乓球比赛乐居民



8月7日,新华区院东社区联合新华区教体局,组织了以“全面健身 绘就幸福生活”为主题的乒乓球比赛,受到居民的欢迎。

郝伟伟 孙亮 摄

